

Новый офис для нового деканата

Факультет послевузовского образования получил помещение

На этой неделе недавно созданный факультет послевузовского образования (декан — Юрий Ильич Осадший) получил помещение деканата в главном учебном корпусе.

В присутствии руководства вуза была торжественно перерезана красная ленточка. На открытии Юрий Ильич поблагодарил ректора И.А. Новакова за отремонтированное и полностью оборудованное помещение. «Мы посетили новое помещение и остались им довольны. Хотелось бы, чтобы и образовательный процесс на факультете был тоже успешным», — отметил ректор.